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υπαίθριου εμπορίου για το έτος 2012 σύμφωνα με  την 

56/12 απόφαση της Οικ. Επιτροπής.  

2. Λήψη απόφασης για έγκριση χρηματικού εντάλματος 

προπληρωμής  σύμφωνα με το άρθρο 172 του 

Ν.3463/2006. 

3. Ασκηση αρμοδιότητας ρύθμιση κυκλοφορίας με 

υποδείξεις και σήματα τροχονόμων από την Δημοτική 

Αστυνομία.  

4. Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για θεατρική 

παράσταση παιδικής σκηνής (κέντρο έκφρασης & 

δημιουργίας) Δημοτικής Κοινότητας Αργυρούπολης.  

5. Τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2012. 

6. Αντικατάσταση μέλους από την επιτροπή μεταναστών 

λόγω παραίτησης.  

7. Επιχορηγήσεις Αθλητικών Συλλόγων (ορθή επανάληψη). 

ΣΕΛΙΔΑ 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συνάδελφοι, το Δημοτικό Συμβούλιο -δεν με 

παρακολουθεί κανένας, μιλάτε όλοι- το Δημοτικό Συμβούλιο λοιπόν βρίσκεται σε 

απαρτία. Παρευρίσκονται στη σημερινή συνεδρίαση: 

Αρβανίτη Κατερίνα 

Βάσσιος Βασίλης 

Βλάχος Χρήστος 

Γεωργακάκη Ροϊδή 



 ΠΡΑΚΤIΚΑ ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
 

8 

Ιωαννίδης Γιώργος 

Καλημεράκη Ευδοξία 

Καραλή Σοφία 

Κοροβέσης Τάκης 

Κωνσταντινίδου Παναγιώτα 

Μαραγκός Ιωάννης 

Μπούκας Βασίλης 

Ντάλλας Νικόλαος 

Παπασπύρου Αγγελος 

Πολυχρονίδη Αλεξάνδρα 

Ράικου Ζωή 

Σούγελας Νίκος 

Κωνσταντάτος Ιωάννης 

Θεοδώρου Ευάγγελος 

Φουσκίδου Βασιλεία 

Εφραιμίδης Ιορδάνης 

Μιμιγιάννης Χρήστος 

 Αυτοί. Ναι, αυτό είναι γεγονός.  

 Λοιπόν, συνάδελφοι, αν υπάρχουνε κάτοικοι που θέλουν να βάλουν 

κάποιο θέμα πριν από την ημερησία διάταξη.  

 Περάστε κύριε. Κάντε λιγάκι ησυχία.  

ΜΑΝΩΛΑΚΕΛΗΣ: Χαίρετε, στο προηγούμενο... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πέστε το όνομά σας για να γραφτεί. 

ΜΑΝΩΛΑΚΕΛΗΣ: Μανωλακέλης Δημήτριος. Θέλω να με ενημερώσουν οι 

υπεύθυνοι του νεκροταφείο, στο προηγούμενο συμβούλιο πάρθηκε μια 

απόφαση, ψηφίστηκε κάποιο απόσπασμα, κάποιος κανονισμός με διάφορα 

πράγματα, θέλουμε να μας ενημερώσουν από πότε ισχύει αυτός ο κανονισμός.  



ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗ 6η 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012  
 

  9 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καθίστε. Αλλος κάτοικος; Θέλεις να πεις τίποτα... ή θα διαβάσω 

αυτό που έφερες; Εντάξει, άλλος. Οχι, τώρα, τώρα, όποιος θέλει, τώρα, τώρα.  

.......: Κύριε πρόεδρε, καλησπέρα πρώτα σε όλους τους κυρίους και στις κυρίες. 

Αλλά θα μου επιτρέψετε δέκα λεπτά να μην με διακόψετε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οχι, δέκα λεπτά αποκλείεται. 

.......: Πέντε λεπτά.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δέκα λεπτά δεν έχουν ούτε οι Δημοτικοί Σύμβουλοι.  

.......: Το είπα δέκα, αλλά δεν θα έκανα τόσο πολύ, θα 'κανα λιγότερο, ήθελα να 

δω την αντίδραση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι. Εάν αυτά που έχεις, μου έχεις 

δώσει να τα διαβάσω είναι τα ίδια, θα τα διαβάσω εγώ, οπότε δεν χρειάζεται να 

τα επαναλάβουμε.  

.......: Κοιτάχτε πρόεδρε, επειδή θα τα διαβάσετε εσείς για να μην σας τρώω το 

χρόνο, θέλω να τοποθετηθώ σε δύο πολύ δευτερόλεπτα σ'αυτά τα θέματα που 

θα διαβάσετε, δεν θα διαβάσω εγώ τη συγκεκριμένη επιστολή, να πω, λοιπόν, 

να συμπληρώσω.  

 Πρώτον, για το ένα θέμα στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Δήμο 

Αργυρούπολης εδώ πέρα, όταν ήμουνα σε άδεια, στις 9/3 έγινε ένα περιστατικό. 

Αυτά τα θέματα πρέπει να σας αφοράνε και να έχετε και λίγη γνώση επί του 

θέματος. Παρ'όλο που ήμουνα σε υπηρεσία που δεν ήμουνα υπηρεσιακός γιατί 

είχα βγει σε άδεια, έκανα έλεγχο στην πόλη το βράδυ περί ώρα 2.20 τη νύχτα. 

Μαρίνου Γερουλάνου και Κομνηνών ευρέθη Αλβανός ομογενής να το πω έτσι, 

το οποίο υπεξαιρούσε από τους κάδους ανακύκλωσης όλο το υλικό και βούταγε 

και τον κάδο, με αποτέλεσμα να υπάρχει μία σπείρα με καροτσάκια να τα 

γεμίζουν και να πηγαίνουν σε ένα σημείο να φορτώνουν σε ένα αυτοκίνητο. Η 

πρώτη κίνησή μου ήτανε, παρ'όλο που δεν ήμουνα υπηρεσιακά αλλά ήμουνα σε 
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άδεια, να τον ρωτήσω τον κύριο να μας δώσει τα στοιχεία να συνεργαστούμε. Η 

απάντηση ήταν το εξής, εγώ είμαι ομογενής, θέλω να ταϊσω τα παιδιά μου. Του 

λέω, από πού είσαι; Μου λέει απ'το Αιγάλεω. Γιατί δεν πήγες στο Αιγάλεω να 

κάνεις μια αίτηση στο Δήμο ή στην Κοινωνική Υπηρεσία να σε βοηθήσουνε; Μου 

λέει, εγώ είμαι Αλβανός -βαστούσε ένα ξύλο με μια πρόκα- και μου λέει, άμα 

θέλω θα σε σκοτώσω. Σήκωσε ξύλο να με χτυπήσει. Αλλά μάλλον δεν ήξερε την 

ταυτότητά μου προφανώς. Ξαπλώθηκε κάτω, ειδοποιήθηκε η Αστυνομία και 

ήρθαν 7 της Αμεσης Δράσης αστυνομικά εννοώ και το γεγονός καταγράφτηκε, 

που το οποίο αυτός υπεξαιρούσε, η διαδικασία είναι καταγεγραμμένο στην 

Αστυνομία, αν σε περίπτωση πέσει σε δεύτερο αδίκημα πάλι εδώ στην πόλη, να 

υπάρχει η Δημοτική Αρχή και ο κάθε Δημοτικός Σύμβουλος ή της 

αντιπολίτευσης να μπορέσει να κινήσει τη διαδικασία του θέματος αυτού.  

 Το δεύτερο θέμα είναι το οποίο θα σας διαβάσει ο πρόεδρος που 'χω 

δώσει, αφορά την Ενωση Ποντίων Αργυρούπολης. Ξέρετε πολύ καλά ότι στην 

Πανποντιακή οικογένεια είμαι ευαίσθητος για τέτοια θέματα, αλλά δεν μπορώ 

όμως να συνυπογράψω πράγματα που τα οποία δεν γίνονται. Επειδή είμαι ο 

επόπτης της πόλης και έχω την ευθύνη και τη συντήρηση της πλατείας και τις 

παιδικές χαρές και τα αθλητικά γήπεδα, εάν τον θέλουν αυτό το χώρο να τον 

χρησιμοποιήσουνε γραφεία -που θα σας διαβάσει ο πρόεδρος, για να μην 

μακρηγορήσω, θα καταλάβετε- συμφωνώ και εγώ, αν είναι να αξιοποιηθεί όμως 

χωρίς να 'χει ταμειακή μηχανή και να είναι με μπλοκ για οικονομική ενίσχυση 

του συλλόγου και να βγάζουνε έσοδα που το οποίο να μην αποδίδονται στη 

Δημόσια Υπηρεσία, υπάρχει ένα θέμα. Από εκεί και πέρα, θα διαβάσει -για την 

πλατεία Λευκωσίας που είναι η στάση του μετρό- λοιπόν, θα διαβάσει ο 

πρόεδρος αυτό που έχω αποστείλει και ο καθένας ας βγάλει το συμπέρασμά 

του, αλλά πάντα κοινό με το στόχο όχι μόνο της Ποντιακής καταγωγής μου, 

αλλά το έννομο συμφέρον της Δημόσιας Διοίκησης. Ευχαριστώ πολύ.  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος κάτοικος; Οχι.  

 Λοιπόν, να διαβάσω... Επί της διαδικασίας.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Ο Δήμαρχος θα έρθει;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πω τώρα, ο Δήμαρχος θα έρθει καθυστερημένα λιγάκι, θα 

καθυστερήσει, λοιπόν, επειδή είναι σε μία εκδήλωση.  

 Να διαβάσω μερικές ανακοινώσεις.  

 Λοιπόν, προς το Δημοτικό Συμβούλιο, τον πρόεδρο και τους Δημοτικούς 

Συμβούλους. Από τον κ. Ακη Φλωρίδη είναι η επιστολή.  

 "Στο Δημοτικό Συμβούλιο στις 21/3/2012 συμπολίτες μας  εργολήπτες 

μνημείων κατηγόρησα ως πληροφορήθηκα από προφορικές συζητήσεις αλλά και 

από τον τοπικό Τύπο ευθέως εμένα και συναδέλφους της Υπηρεσίας 

κοιμητηρίων ότι το προσωπικό του Δήμου είχε δημιουργήσει -αυτό είναι εντός 

εισαγωγικών- το προσωπικό του Δήμου είχε δημιουργήσει δικό του συνεργείο 

που αν δεν φτιάξουν το μνημείο θα το σπάσουν και διάφορα άλλα, όπως επίσης 

ότι η Υπηρεσία μεροληπτεί υπέρ άλλων εργολάβων και κάνει διακρίσεις εις 

βάρος των εργοληπτών, Μ. & Γ.Ν.  

 Επειδή η Υπηρεσία μας και εγώ προσωπικά ουδέποτε ασχοληθήκαμε με 

τα... και ουδέποτε δείξαμε καμιά εύνοια για οποιονδήποτε εργολάβο εργάζεται 

στα κοιμητήρια του Δήμου μας και αυτά που ακουστήκανε προσβάλλουν και 

θίγουν την αξιοπρέπειά μου, έχω ήδη καταφύγει στη Δικαιοσύνη. Για 

οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαι στη διάθεση του Δημοτικού Συμβουλίου 

οποιαδήποτε μέρα και ώρα. Ακης Φλωρίδης". 

 Αυτή είναι η μία ανακοίνωση.  

 Η δεύτερη ανακοίνωση, τώρα αυτό ο Μάκης το είπε, δεν χρειάζεται να το 

ξαναδιαβάσω.  
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 Θα διαβάσω μόνο αυτό για την χρήση, θέμα λέει, χρήση γηπέδου 

μπάσκετ, ευρισκομένου στην οδό Θουκιδίδου και πλατεία Λευκωσίας στην 

Αργυρούπολη, στάση μετρό, για οικονομική ενίσχυση του Δήμου.  "Κύριε 

Δήμαρχε, όπως έχει γνωστό η Ενωση Ποντίων Αργυρούπολης έχει ζητήσει τον 

εν λόγω χώρο του γηπέδου μπάσκετ προς χρήση, με σκοπό τη δημιουργία 

γραφείων. Εάν είναι να αξιοποιηθεί απ'αυτούς σαν κυλικείο, να μην 

παραχωρηθεί ο χώρος και η πρότασή μου είναι να γίνει με απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου ένα αναψυκτήριο δημοτικό για να λειτουργεί ο Δήμος, 

έτσι ώστε να αυξηθούν τα έσοδά του. Αν παρ'όλα αυτά παραχωρηθεί  στην 

Ενωση Ποντίων Αργυρούπολης, παρακαλώ να ζητήσουμε τις απόψεις, αυτοψίες, 

εγκρίσεις όλων των τμημάτων του Δήμου. Εγώ επιμένω στην πρότασή μου και 

παρακαλώ να λάβει γνώση το Δημοτικό Συμβούλιο". 

 Δεύτερη ανακοίνωση.  

 Εάν παραχωρηθεί το κτίσμα εκείνο που είναι στην πλατεία Λευκωσίας, όχι 

το γήπεδο, έχει ένα κτίσμα μέσα, ένα μικρό... παραχωρηθεί στους Ποντίους -

ακούστε με- εάν παραχωρηθεί στους Ποντίους αυτό το σπιτάκι για γραφεία, 

λέω, σημειώνω, να μην χρησιμοποιηθεί για αναψυκτήριο, δηλαδή για να βγάζει 

να πουλάει ο Σύλλογος Ποντίων πορτοκαλάδες... αυτό λέει. Αλλά αυτό αν 

παραχωρηθεί, θα παραχωρηθεί για γραφεία, αυτό, δεν έχουμε πάρει ακόμα 

απόφαση.  

 Προχωρούμε τώρα. Να διαβάσω κάτι άλλο πολύ ενδιαφέρον.  

 Θετική απόφαση του Αρείου Πάγου για την υπόθεση... -αυτό μας 

ενδιαφέρει πάρα πολύ, κ. Πασβαντίδη να με παρακολουθήσετε- Ο Αρειος Πάγος 

με την 378/2012 απόφασή του -πρόσφατη- αναίρεσε πρόσφατα το 2241/11 

Βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Αθηνών. Το Συμβούλιο Εφετών με το 

Βούλευμά του είχε αποφανθεί να μην παραπεμφθούν σε δίκη οι κληρονόμοι... 

σε σχέση με τη διεκδίκηση ακινήτου στην Αργυρούπολη, Ηλιούπολη, Αλιμο -



ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗ 6η 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012  
 

  13 

είναι μέσα και της...- Ο Αρειος Πάγος έκρινε ότι το Βούλευμα είχε νομικές 

πλημμέλειες και το αναίρεσε, παρέπεμψε δε την υπόθεση σε νέα κρίση στο 

Δικαστικό Συμβούλιο Εφετών Αθηνών, το οποίο θα συγκροτηθεί από άλλους 

Δικαστές εκτός από εκείνους που μετείχαν στη σύνθεσή του προηγουμένως. 

Είναι ανοικτό το ζήτημα του ποινικού ελέγχου των κληρονόμων... Η παραπομπή 

τους σε δίκη ή μη, θα κριθεί από νεότερη κρίση του Συμβουλίου Εφετών.   

 Και οι τρεις Δήμοι λοιπόν έχουν βγάλει ανακοινώσεις και λένε ότι οι 

κινητοποιήσεις και οι πιέσεις της Δημοτικής Αρχής και των άλλων Δήμων και 

κατοίκων σε συνεργασία με τους όμορους Δήμους απέφεραν ευνοϊκά 

αποτελέσματα για το Δήμο. Ο Δήμος μας θα συνεχίσει τη μάχη μέχρι την τελική 

δικαίωση στον αγώνα για την παραχώρηση όλων των διεκδικούμενων εκτάσεων 

στο Δήμο για να αξιοποιηθούν προς όφελος των δημοτών μας.  

 Επόμενη ανακοίνωση που θέλω να κάνω είναι ότι μετά από τόσες 

προσπάθειες βέβαια, έχει εγκριθεί το δάνειο και αυτή τη βδομάδα κατά πάσα 

πιθανότητα γίνεται και η εκταμίευσή του σε λογαριασμό δικό μας. Θέλω να πω 

ότι δεν είναι αλήθεια κάτι που είχα διαβάσει σε... μάλιστα στο αυτοκίνητό μου 

το 'χα βρει, ότι δεν μπορέσανε να πάρουν το δάνειο, -δεν θυμάμαι τώρα ποιος 

το έγραφε εν πάση περιπτώσει- πρέπει να πω το εξής, ότι με απ'όλες τις 

προσπάθειες που έγιναν, εγώ προσωπικά είχα πάει 4 φορές στο Ελεγκτικό 

Συνέδριο, στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ήταν το δεύτερο δάνειο που 

πήγε, πρώτα πήγε της Δάφνης και μετά εμάς, γιατί, διότι σε όλη την Ελλάδα δεν 

έδιναν δάνεια. Υπήρχε ένας χειρισμός λοιπόν εκεί με τις ενστάσεις, εμείς δεν 

ακολουθήσαμε την αυτή της ένστασης και ακολουθήσαμε ένα άλλο δρόμο και 

το δάνειο βγήκε απ'όλους τους Δήμους τώρα, που δίνεται τώρα, τώρα δίνονται 

δάνεια απ'το Ταμείο... στους Δήμους, είναι το δεύτερο που βγήκε, αυτό θέλω να 

πω, για να εξοφληθούν βέβαια όπως ξέρετε παλιές υποχρεώσεις μέχρι τον 5/11, 

ουσιαστικά μέχρι 31/12/10.  
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 Αυτά λοιπόν έχω και αν... Δεν έχω καμιά άλλη ανακοίνωση. Αν υπάρχουν 

παρεμβάσεις των Δημοτικών Συμβούλων και των επικεφαλής, τα πέντε λεπτά 

που έχουμε προς... 

 Ο κ. Κωνσταντάτος.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Κύριε πρόεδρε, να πω ότι σχετικά με το θέμα του 

νεκροταφείου, από την επόμενη του προηγούμενου Δημοτικού Συμβουλίου 

ζήτησα τα πρακτικά, ακόμα δεν τα έχω πάρει, περιμένω βεβαίως μέσα στις 

επόμενες μέρες να έρθουν στα χέρια μου.  

 Με τον κ. Τσαρπαλή καταθέσαμε εγγράφως προς την Υπηρεσία το αίτημα 

να διεξαχθεί ΕΔΕ. Πιστεύω ότι όταν γίνονται ονομαστικά καταγγελίες για 

εργαζόμενους, οφείλει η Υπηρεσία ταχύτατα να καλέσει τους εργαζόμενους 

αυτούς, να διενεργήσει τη σχετική εξέταση και από εκεί και πέρα να λάβει τα 

μέτρα της αν όντως αποδειχθεί ή όχι κάτι σχετικό. 

 Στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο δεν θα πάμε όπως μας είπε ο Δήμαρχος με τη 

σοβαρότητά του, μας παρέπεμψε, θα περιμένουμε να γίνει η ΕΔΕ, αν γίνει 

βεβαίως. Εγγράφως τη ζητήσαμε την απάντηση  της έρευνας αυτής και από εκεί 

και πέρα όπως έχω δεσμευτεί, έτσι κι αλλιώς εμείς ως παράταξη και ο κ. 

Τσαρπαλής θα πάμε στον Εισαγγελέα να κάνουμε μηνυτήρια αναφορά για όλα 

όσα έχουν γίνει μέχρι σήμερα στο νεκροταφείο και γι'αυτά που μαρτυρήθηκαν, 

ψευδή ή αληθή δεν ξέρω, αυτό δεν θα το κρίνω εγώ αυτή τη στιγμή, αλλά και 

όσα συμβαίνουν γενικώς στο χώρο του νεκροταφείου, γιατί μαθαίνω ότι 

συνεχίζουν να γίνονται μικροζημιές. Αυτό είναι το ένα.  

 Το δεύτερο, γνωρίζετε ότι ο συνάδελφος ο Γιώργος ο Αράπογλου 

υπέβαλε την παραίτησή του για επαγγελματικούς λόγους. Εμείς ως παράταξη 

κάτσαμε και συζητήσαμε πάρα πολύ αναλυτικά τι μέλλει γενέσθαι. Σκεφτήκαμε 

μετά από πρόταση του πρώτου επιλαχόντα του κ. Χαραλαμπόπουλου ο οποίος 



ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗ 6η 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012  
 

  15 

είναι αυτός που ακολοθούσε, να μην καταλάβει ο ίδιος τη θέση του, 

παραιτήθηκε δηλαδή ήδη... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, παραιτήθηκε, ορκίστηκε και παραιτήθηκε.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Ακριβώς. Και μετά από σχετικά ομόφωνη θα έλεγα 

συζήτηση στην κεντρική μας επιτροπή, είπαμε να κάνουμε μια καινοτομία να 

κάνουμε κάτι διαφορετικό, να γίνει ένας κύκλος με όλους τους συναδέλφους 

που ακολουθούν, είναι 7 στον αριθμό, είναι νέα παιδιά, νέοι άνθρωποι, για 

πρώτη φορά τώρα κατέβηκαν στις εκλογές, από ένα τετράμηνο περίπου ο 

καθένας και αυτό έχει να κάνει συμβολικά, για να δείξουμε ότι ο αγώνας είναι 

ομάδα πάνω απ'όλα και όχι μία μονάδα και κυρίως για να δώσουμε τη 

δυνατότητα σε όλους να πάρουν μια μικρή γεύση, μια μικρή εμπειρία, είναι 

σημαντικό να κάτσει στο έδρανο... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προς το παρόν η κα Στελάκη πρέπει να έρθει αυτή την εβδομάδα 

να... την πήρα τηλέφωνο στο Λονδίνο και της είπα να 'ρθει.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Ναι, δεν το 'ξερε η γυναίκα, μάλλον δεν ήξερε πότε θα 

ορκιστεί. Αλλά εν πάση περιπτώσει, εγώ θέλω να ενημερώσω το Σώμα για την 

πολιτική μας αυτή απόφαση, είναι ομόφωνη. Και όσον αφορά τον κ. Αράπογλου, 

θα γίνει γραμματέας της δημοτικής μας ομάδας και οι συνάδελφοι θα 

συμμετέχουν κανονικά από 'δω και πέρα στις συνεδριάσεις. Θα 'θελα να 

παρακαλέσω μόνο για την εύρυθμη λειτουργία μας, αν μπορεί ο κ. Ρουμελιώτης 

να στέλνει κανονικά το e-mail στους συναδέλφους που θα περνάνε και θα 

παραιτούνται για να μπαίνει ο επόμενος, αν αυτό είναι εύκολο. Ευχαριστώ πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να συμπληρώσω, κ. Πασβαντίδη, να πω το εξής, ότι παραιτήθηκε 

ο κ. Αράπογλου, τα είπε βέβαια. Ηρθε ο κ. Χαραλαμπόπουλος, παραιτήθηκε και 

αυτός, ορκίστηκε, παραιτήθηκε και περιμένουμε την κα Στελάκη να ορκιστεί και 

αυτή. Πρέπει να πω όμως ότι στην Οικονομική Επιτροπή δεν έρχεται ο κ. 

Πασβαντίδης και πρέπει να γίνει αντικατάσταση οπωσδήποτε, αυτό να λυθεί το 
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θέμα γιατί δεν θα μπορεί να λειτουργήσει η Οικονομική Επιτροπή.  Πρέπει να 

πω ακόμα ότι υπάρχουν κάποιες απουσίες, ο κ. Πεσιρίδης νομίζω θα λύσει το 

θέμα σήμερα, θα δικαιολογήσει τις απουσίες του, γιατί αλλιώς πρέπει να στείλω 

στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Και ο κ. Ξηνταβελώνης, το ξαναλέω πάλι, έχει 

πάρα πολλές απουσίες και πρέπει οπωσδήποτε να τις δικαιολογήσει, αν δεν 

δικαιολογηθούν οι απουσίες, πρέπει να τις στείλω στην Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση με τις συνέπειες που υπάρχουν. Να πω ότι αυτό... Δεν ξέρω βέβαια τι 

κάνουν οι άλλοι... θα πάρω τους προέδρους και των άλλων Δήμων να δω πώς το 

αντιμετωπίζουν το θέμα, διότι αυτό είναι σοβαρό, τρεις απουσίες συνεχόμενες 

σημαίνει ότι πρέπει να φύγει από Δημοτικός Σύμβουλος. Γι'αυτό λοιπόν πρέπει 

να ρυθμιστεί αυτό το θέμα.  

 Θα κάνουμε μετά, όταν θα έρθει η κυρία, να δούμε και σε ποιες 

επιτροπές ήταν ο Αράπογλου και... θα τον αντικαταστήσει η κα Στελάκη. Θα το 

πούμε μετά, εντάξει, αυτό δεν επείγει, ναι.  

 Και πρέπει να πω τώρα, ναι θα το πω μετά το θέμα.  

 Ο κ. Πασβαντίδης έχει το λόγο, ο κ. Πασβαντίδης. 

 Προσήλθε ο κ. Τσαρπαλής. 

ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ: Κύριε πρόεδρε, σε ό,τι αφορά το πολύχρονο σήριαλ της 

υπόθεσης της διένεξης των... με τη Δημοτική μας Αρχή, αυτή τη φορά ήταν ένα 

θετικό γεγονός και ελπίζω ότι εντέλει η απόφαση -γιατί απλά τώρα γύρισε πίσω- 

αυτό που χρειάζεται για να αγωνιστούμε όλοι μας είναι εντέλει η απόφαση να 

είναι θετική και να δικαιώσει το Δήμο μας, αυτό θα είναι και η ευτυχής κατάληξη 

όλου αυτού του μακροχρόνιου αγώνα. 

 Τώρα, θέλω να σας υποβάλω το εξής ερώτημα κ. πρόεδρε, μια και είπατε 

για το δάνειο. Γνωρίζω ότι υπήρξε μια εγκύκλιος του Υπουργείου Οικονομικών 

και αφορούσε τους φορείς της γενικής κυβέρνησης οι οποίοι θα μπορούσαν να 
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υποβάλουν ένα αίτημα προς το Υπουργείο για να ενταχθούνε στο σχέδιο 

ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων χρεών με ένα κομμάτι του δανείου το οποίο θα 

πάρουμε και με το οποίο θα εξοφλούνταν οι ιδιώτες. Δεν ξέρω τι έχει κάνει ο 

Δήμος μας γι'αυτό το θέμα και θα σας παρακαλούσα να με ενημερώσετε.  

 Τώρα, για την Οικονομική Επιτροπή κ. πρόεδρε και υποβάλλω την 

παραίτησή μου από την Οικονομική Επιτροπή, υποβάλλει και ο κ. Εφραιμίδης 

επίσης που είναι αναπληρωτής την παραίτησή του και σας παρακαλώ να 

κινήσετε τις διαδικασίες για την εκλογή ενός νέου μέλους από την παράταξή 

μας.  

 Επίσης κ. πρόεδρε, θα ήθελα να σας καταθέσω και να... στα πρακτικά... 

είναι η θέση της παράταξής μας επίσημα για το ζήτημα του αεροδρομίου. Δεν 

πρόκειται να μπω στη διαδικασία της συζήτησης ούτε της τοποθέτησης, 

άλλωστε πιστεύω ότι θα μας δοθεί η δυνατότητα αυτό να το κάνουμε σε ένα 

από τα επόμενα συμβούλια.  

 Και κλείνω κ. πρόεδρε, με το εξής, δυσάρεστο για μια ακόμη φορά αλλά 

οφείλω να το αναφέρω. Δεν ξέρω τι συμβαίνει μεταξύ του κ. Τρίκα ή μάλλον 

δεν ξέρω τι έχει ο κ. Τρίκας με την παράταξή μας και για μια ακόμη φορά είχαμε 

ένα επεισόδιο το οποίο δεν μπορώ να το δικαιολογήσω. Δεν θέλω να αναφέρω 

αυτά τα οποία είπε εναντίον μας, διότι δεν θέλω να καταγραφούν στα πρακτικά 

του Δημοτικού Συμβουλίου, θέλω όταν μιλάω στο Δημοτικό Συμβούλιο και 

καταγράφονται, να λέω μόνο σοβαρά πράγματα. Αλλά επειδή δεν μπορεί να 

συνεχιστεί αυτή η ιστορία, έδωσα εντολή στα μέλη της παράταξής μου να 

αποσυρθούν από την Πολιτιστική Επιτροπή μέχρις ότου δούμε τι θα γίνει και 

κυρίως μέχρις ότου δούμε να παίρνεται μία απόφαση από την πλευρά της 

Διοίκησης για την συμπεριφορά του κ. Τρίκα η οποία πραγματικά προσπαθώ να 

καταλάβω γιατί και δεν μπορώ να το καταλάβω. Λοιπόν, άρα εμείς κ. πρόεδρε, 
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αποσυρόμεθα από την Επιτροπή την Πολιτιστική και θα περιμένουμε τις 

εξελίξεις. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσήλθε, να σημειώσω ότι προσήλθε ο κ. Τρίκας. 

 Αλλος συνάδελφος προ ημερησίας διατάξεως.   

 Οχι, επί προσωπικού, προ ημερησίας διατάξεως έχεις δικαίωμα να 

μιλήσεις. 

ΤΡΙΚΑΣ: Αναφέρθηκε κάτι στο όνομά μου και θέλω να ξέρω τι είναι αυτό που 

έμαθα πάλι ότι συνέβη, να δω τι είναι αυτό που συνέβη το καινούργιο. Εχω 

ακούσει διάφορα παλιότερα, να δούμε και τι άλλο έχει συμβεί, να το δω. 

Κατηγορούμαι για κάτι, αποχωρεί μια ομάδα από την Επιτροπή Πολιτισμού και 

θέλω να ξέρω τι συνέβη και αποχωρεί, να μάθω και εγώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, το είπα ότι... ο κ. Τσαρπαλής. 

 Λοιπόν, υπάρχει καμιά παρέμβαση άλλη προ ημερησίας διατάξεως, γιατί 

θέλουν να μιλήσουν και οι Αντιδήμαρχοι.  

ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ: (εκτός μικροφώνου) Ρωτάει ο κ. Τρίκας να μάθει γιατί το 

κάναμε αυτό, το γνωρίζει πολύ καλά. Εγώ τη συζήτηση και τις κατηγορίες τις 

οποίες εκστόμισε εναντίον της παρατάξεώς μου δεν θα τις μεταφέρω στο 

Δημοτικό Συμβούλιο και δεν θα... να καταγραφούν στα πρακτικά. Ξέρει ο ίδιος, 

με ενημέρωσαν όχι ένας αλλά τρεις αυτόπτες μάρτυρες των ύβρεων εναντίον 

της παρατάξεώς μας και των κατηγοριών του και μέχρι εκεί. Λοιπόν, εγώ σας 

είπα αποσύρω την παράταξή μου από την Πολιτιστική Επιτροπή.  

ΤΡΙΚΑΣ: Δεν έχω  καλυφθεί κ. πρόεδρε, θεωρώ ότι είναι ένα κατασκεύασμα, 

είναι ένα στημένο πράγμα το οποίο έχει γενικευτεί τελευταία απέναντί μου, 

μαθαίνω για διάφορα πράγματα στα οποία στα περισσότερα δεν είμαι 

ενημερωμένος για το τι έχει συμβεί και σε κάποια άλλα δημιουργούνται εντάσεις 

στις οποίες δεν έχω εμπλακεί ή με προκαλούνε και θεωρούν ότι η πρόκληση 
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αυτή είναι απάντηση για κάτι το οποίο δεν έχει συμβεί όμως και λέγονται 

συστηματικά πράγματα εναντίον μου τα οποία δεν ισχύουν. Οι ενστάσεις μου εν 

τω μεταξύ για τις συμπεριφορές που κάνουν κάποιοι κύριοι στημένοι γι'αυτή την 

ιστορία θεωρούνται ως πρόκληση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, κ. Τρίκα, πάντως η απόφαση της παράταξης είναι ότι 

αποσύρεται απ'την Πολιτιστική Επιτροπή, αυτή είναι η απόφασή τους. Ο,τι είπες 

εσύ δεν ξέρω αν τα λάβανε υπόψη τους ή αν είναι έτσι όπως τα λέτε εσείς ή αν 

είναι όπως τα λένε οι άλλοι. Τώρα είναι θέμα... εκτίμησης.  

ΤΡΙΚΑΣ: Φαίνεται ότι η παρουσία μου ενοχλεί γιατί προφανώς δεν μπορούνε να 

αντιμετωπίσουνε κάποια πράγματα. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Ράικου έχει το λόγο.  

ΡΑΙΚΟΥ: Ολοι είναι γνώστες το τι συνέβη  στην Πολιτιστική Επιτροπή και θέλω 

να πω ότι το θέμα διευθετήθηκε, δόθηκε λύση απ'την παράταξή μας. Ηταν ένα 

περιστατικό άτυχο και τίποτα και προχωράμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπούκας. Παρακαλώ, παρακαλώ.  

ΤΡΙΚΑΣ: Η τοποθέτηση του κ. Πασβαντίδη δεν αφορά το καταστατικό... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οχι, όχι, δεν μπορείτε να τριτολογήσετε. 

ΤΡΙΚΑΣ: ... συνεχίζεται μια άλλη κατάσταση για κάτι το οποίο δεν έχει συμβεί 

και υπάρχει λασπολογία απέναντι στο όνομά μου και απαιτώ να ξέρω γιατί 

κατηγορούμαι για πράγματα τα οποία αγνοώ.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα είπε η κα Ράικου.  

ΤΡΙΚΑΣ: Δεν είπε, είπε για κάτι το οποίο έχει προηγηθεί. Δυστυχώς... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τρίκα, δεν μπορείτε να τριτολογήσετε, απαγορεύεται απ'τον 

κανονισμό. 
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ΤΡΙΚΑΣ: Δεν είναι τριτολόγηση, είναι επί προσωπικού και ζητάω μια απάντηση, 

κατηγορούμαι για κάτι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν δίνεται απάντηση, τι να κάνουμε τώρα; 

ΤΡΙΚΑΣ: Κύριε πρόεδρε, τότε έχω να καταγγείλω και εγώ με τη σειρά μου επί 

προσωπικού ότι site τα οποία είναι προσκείμενα στις παρατάξεις της 

αντιπολίτευσης εδώ και μήνες έχουν αναρτήσει κατηγορία εναντίον μου ότι είμαι 

έμπορος ναρκωτικών και θα ήθελα να διερευνήσει το Δημοτικό Συμβούλιο και το 

προεδρείο ποιος είναι ο κύριος αυτός ο οποίος με κατηγορεί για εμπορία 

ναρκωτικών, να ζητήσουμε από τη Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος να μας πει 

το... του ανθρώπου αυτού και να ασκηθούνε τα νόμιμα. Δεν μπορεί κανένας 

άθλιος τύπος να με κατηγορεί για εμπορία ναρκωτικών και θέλω να δω ποιοι 

είναι αυτοί οι άνθρωποι οι οποίοι πληρώνουν συστηματικά την ανάρτηση να 

βγαίνει πρώτη όταν πατάει κάποιος το όνομά μου στο Διαδίκτυο. Αυτό είναι 

προσβολή και είναι κάτι το οποίο είναι στημένο και θεωρώ ότι στηρίζεται και από 

κάποιους μηχανισμούς. Υπάρχουν άνθρωποι από την αντιπολίτευση οι οποίοι 

συνεχίζουν και δίνουν συνεντεύξεις σ'αυτό το site, δεν νομίζω να μην το 

βλέπουνε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τρίκα, στον Εισαγγελέα, να πάτε στον Εισαγγελέα να 

ζητήσετε να διερευνηθεί το θέμα.  

ΤΡΙΚΑΣ: Θέλω να με καλύψει το Δημοτικό Συμβούλιο, βεβαίως. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σε καλύψει και το Δημοτικό Συμβούλιο βέβαια... να σε 

καλύψει και το Δημοτικό Συμβούλιο.  

 Παρακαλώ, ναι ο κ. Πασβαντίδης. 

.......: ... που αναρτήσατε το βίντεό σας κ. Κωνσταντάτο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, παρακαλώ, κ. Κωνσταντάτο, να μην κάνουμε τώρα... 

εντάξει. 
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ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ: Κύριε πρόεδρε, έχοντας μία μακρά εμπειρία σ'αυτά που 

λέγονται συλλογικά όργανα και στην εκφορά του δημόσιου λόγου, είδατε ότι 

απέφυγα να μπω σ'αυτή την ιστορία περί κατηγοριών, περί εμπορίας 

ναρκωτικών, γιατί αυτά ούτε καν θέλω όχι να τα συζητώ ούτε καν να τα 

σκέφτομαι. Αλλά αφού ο κ. Τρίκας άνοιξε τη συζήτηση, καταλαβαίνετε τώρα 

γιατί η δική μας η παράταξη εξεράγη και αποσύρει τους ανθρώπους της, διότι 

σύμφωνα με τον κ. Τρίκα, όποιος άθλιος είναι αυτός και συμφωνώ μαζί του, όχι 

μόνο άθλιος αλλά και ένας χυδαίος υβριστής του, διότι δεν μπορώ να διανοηθώ 

τέτοιου είδους κατηγορία εναντίον ενός μέλους του Δημοτικού Συμβουλίου, που 

δεν τον απαλλάσει βέβαια ότι είναι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου από την 

οποιαδήποτε κατηγορία, τον απαλλάσσει η εν γένει συμπεριφορά του, η 

προσωπικότητά του και η παρουσία του στην πόλη από κάθε τέτοιου είδους 

υποψία. Και δεν ήθελα να μπω σ'αυτή τη συζήτηση, γιατί όταν αναπαραγάγεις 

μια αθλιότητα γίνεσαι μέρος της αθλιότητας, γι'αυτό και δεν το έθεσα. Αλλά 

ξέρετε τι έκανε ο κ. Τρίκας; Κατηγόρησε τη δική μου την παράταξη ότι 

βρίσκεται πίσω από τέτοιου είδους δημοσιεύματα και πίσω από τέτοιου είδους 

αναρτήσεις, αν είναι δυνατόν κ. πρόεδρε. Γι'αυτό το θέμα το θεώρησα πάρα 

πολύ σοβαρό, δεν το συζήτησα στο Δημοτικό Συμβούλιο γιατί δεν θέλω να 

συζητούνται τέτοια πράγματα, αλλά δεν μπορούσα και να μην κάνω τίποτα και 

να ακούω τέτοιου είδους κατηγορίες χωρίς να λαμβάνω τα μέτρα μου. Γι'αυτό 

και αποσύρω τους ανθρώπους μας από την Πολιτιστική Επιτροπή, διότι δεν 

μπορούμε να ανεχθούμε ως παράταξη τέτοιου είδους κατηγορίες.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ο κ. Κωνσταντάτος. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Μανώλη, πρώτα-πρώτα με ηρεμία. Και πιστεύω το εξής, 

όταν απευθύνεσαι στην αντιπολίτευση γενικώς, τους περιλαμβάνει όλους η 

αντιπολίτευση και εμένα και τον κ. Τσαρπαλή και τον κ. Πασβαντίδη και τον κ. 

Λιάπη και τον κ. Σπυρόπουλο. Οταν λοιπόν λες ότι άνθρωποι της αντιπολίτευσης 
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το κάνουν αυτό, πράγμα που εγώ δεν το 'χω ούτε αντιληφθεί ούτε το 'χω 

διαβάσει ούτε το 'χω δει προσωπικά, αλλά αν συμβαίνει το καταδικάζω όπως και 

να 'χει, οφείλεις να το πεις με συγκεκριμένα ονόματα εάν έχεις τα στοιχεία, 

ειδάλλως πετώντας λάσπη σε όλη την αντιπολίτευση έτσι... 

ΤΡΙΚΑΣ: Λάσπη πετάτε εσείς κύριε. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Εγώ προσωπικά, εγώ προσωπικά; 

ΤΡΙΚΑΣ: Με κατηγορείτε ότι πετάω λάσπη; Ακούσατε τι είπα προηγουμένως κ. 

Κωνσταντάτο;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, παρακαλώ, κ. Τρίκα σταματήστε τώρα να... κλείστε το 

θέμα.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ:  Οταν λέτε η αντιπολίτευση, άνθρωποι της αντιπολίτευσης, 

αντιπολίτευση είμαστε όλοι. Επειδή λοιπόν από εμάς δεν είναι κανείς και μόνο 

για 'μας μπορώ να μιλήσω με βεβαιότητα, σας παρακαλώ πάρα πολύ να 

προσδιορίσετε ποιους αναφέρετε και σε ποιους αναφέρεστε.  

ΤΡΙΚΑΣ: Θα το δείξει η Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Δεν με ενδιαφέρει η Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, εσάς 

ο επικεφαλή σας μας... μέσα στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή... Λοιπόν, εσείς 

πηγαίνετε όπου θέλετε, δεν είναι εμάς το πρόβλημά μας αυτό, αλλά όταν θα 

μιλάτε στο μικρόφωνο και καταγράφονται στα πρακτικά, θα συνιστούσα, έτσι 

φιλικά, καθαρά το λέω, να 'στε λιγάκι πιο προσεκτικός, διότι όταν λες η 

αντιπολίτευση σε συκοφαντεί, ο καθένας απ'την αντιπολίτευση μπορεί να σε 

μηνύσει αντίστροφα για συκοφαντική δυσφήμιση. Εάν δεν ανακαλέσει ο κ. 

Τρίκας τώρα, τώρα την κατηγορία για την αντιπολίτευση ότι τον συκοφαντεί 

γενικώς, τώρα, αποτελεί συκοφαντική δυσφήμιση... 

ΤΡΙΚΑΣ: Κύριε Κωνσταντάτο, είναι αναρτημένο βίντεο το οποίο έχετε 

βιντεοσκοπήσει εσείς στο ίδιο site... 
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Δεν με ενδιαφέρει το βίντεο, το βίντεο το δικό μου... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κωνσταντάτο, σας παρακαλώ πολύ, σας παρακαλώ. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: Μισό λεπτό κ. πρόεδρε. Δεν ξέρω το βίντεο πού λέει ότι το 

είδε, το βίντεο αναρτήθηκε στο face book, από το face book μπορεί να το πάρει 

οποιοσδήποτε και να το βάλει οπουδήποτε, ξέρει απ'αυτά και να μην παίζουμε 

με τις έννοιες και τις λέξεις. Να προσέχει τι λέει γιατί η συκοφαντική δυσφήμιση 

είναι βαρύτατη κατηγορία.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κωνσταντάτο, ένα λεπτό τώρα. Εντάξει, μιλήσατε μια ώρα, 

αφήστε και τον πρόεδρο να πει. 

 Κύριε Τρίκα, οι επικεφαλής της αντιπολίτευσης κατηγορηματικά 

δηλώνουν εδώ ότι δεν μετέχουνε σ'αυτό, ότι δεν έχουν καμία σχέση μ'αυτό, 

έτσι, μ'αυτή την ανάρτηση. Επομένως αφού δεν έχουν καμία σχέση, ο 

Εισαγγελέας ο οποίος ασχολείται με το οικονομικό έγκλημα να δώσετε εντολή, 

να κάνετε μία αίτηση, να δώσει την εντολή να βρεθεί ποιος είναι αυτός, γιατί 

είναι το πιο εύκολο πράγμα. Δεν μπορεί ο καθένας να γράφει, να αναρτά ό,τι 

του κατέβει στο διαδίκτυο, πρέπει να υπερασπίζονται, να... και οι άνθρωποι και 

οι πολίτες. Λοιπόν, νομίζω ότι τελείωσε το θέμα και μπαίνουμε... 

 Ναι, ο κ. Μπούκας δεν του έδωσα το λόγο. Ο κ. Μπούκας.  

ΜΠΟΥΚΑΣ: Μια που ξεκινήσαμε με κάποιες παραιτήσεις, πρέπει να πω ότι και 

στις Σχολικές Επιτροπές παρατηρείται η μη συμμετοχή μελών που έχετε ορίσει, 

ειδικά η παράταξή σας κ. Πασβαντίδη και στην Α'Βάθμια και στη Β' Βάθμια 

σχεδόν δεν έρχονται σε καμία συνεδρίαση. Παρακαλώ αυτούς που έχετε ορίσει 

να είτε να τους αντικαταστήσετε για να μπορέσουμε να λειτουργήσουμε, δεν 

έρχονται δηλαδή στις συνεδριάσεις. Και ερωτώμενη την κα Ηλιοπούλου, λέει ότι 

έχει υποβάλει την παραίτηση σε εσάς και ζητάει την αντικατάστασή της, δεν 
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ξέρω αν είναι έτσι. Εγώ ζήτησα βέβαια στους προέδρους είπα η παραίτηση να 

δηλωθεί στις Σχολικές Επιτροπές και να ζητηθεί από εσάς να αντικατασταθούν.  

 Και στο δεύτερο θέμα που μιλήσαμε για την Πολιτιστική Επιτροπή, θα 

σας παρακαλέσω να αλλάξετε την άποψή σας. Συζητήσαμε το θέμα στην 

παράταξή μας και ο Μανώλης ο Τρίκας με την μεγαλυψυχία που τον διακρίνει 

δεν θα συμμετέχει στην Πολιτιστική Επιτροπή και μια που υπάρχει ένα ιστορικό 

προηγούμενο ξέρω 'γω να σταματήσει εκεί και να μην υπάρχει αυτή η διαμάχη 

μέσα. Παρακαλώ να συνεχίσει η Πολιτιστική Επιτροπή όπως, ναι, δεν θα 

συμμετέχει στην διαπαραταξιακή επιτροπή. Παρακαλώ; Ναι, κ. Κωνσταντάτο, με 

τη μεγαλοψυχία που τον διακρίνει, παραιτήθηκε για να διευκολύνει και να μην 

υπάρχουν αυτές οι εντάσεις μέσα στην Πολιτιστική Επιτροπή. Δεν σας ικανοποιεί 

αυτό;  Παρ'όλο που θεωρούμε ότι είναι απώλεια για εμάς, γιατί με τις ιδέες του 

και με την πλάτη που έχει βάλει σε όλα με όσα έχει ενασχοληθεί, τον 

θεωρούσαμε απαραίτητο, αλλά για να σταματήσουν αυτές οι εντάσεις, νομίζω 

ότι εκεί σταματάει το θέμα και νομίζω ότι προχωράμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, μπαίνουμε στα θέματα της ημερησίας διάταξης.  Εχω 

ένα έκτακτο θέμα.  

 

 ΕΗΔ 1ο 

 

Διαγραφή μέρους καταλόγου από δικαίωμα παράτασης ταφής.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι κάποιοι συμπολίτες μας εδώ που είχαν πληρώσει ένα ποσό 

παραπάνω, δηλαδή από, έπρεπε να πληρώσουν 50 και πλήρωσαν 80 και 

εισηγούμαστε τώρα να τους επιστραφούν στο Ελληνικό Δημόσιο, να επιστραφεί 
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δηλαδή στο Δήμο ένας, δύο, τρεις, τέσσερις, πέντε, έξι, τους επιστρέφονται από 

80 ευρώ, εφτά, οκτώ, εννέα, δέκα, έντεκα, δώδεκα, δεκατρείς, δεκατέσσερις.  

 Αυτό είναι το έκτακτο θέμα, είναι της Υπηρεσίας.  

 Και να περάσω στο... Ναι, των ληξιπρόθεσμων οφειλών. Ετοιμάζει ήδη η 

Οικονομική Επιτροπή, η Οικονομική Υπηρεσία ετοιμάζει αυτά τα έγγραφα που 

είναι να σταλούν μέχρι τις 10 Μαϊου  για την πληρωμή των ληξιπρόθεσμων 

οφειλών οι οποίες θα χορηγηθούν στους Δήμους άτοκα από το Υπουργείο 

Εσωτερικών για να εξοφληθούν ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις. Προσέξτε όμως τι 

γίνεται, εμείς έχουμε πάρει δάνειο για να εξοφλήσουμε πάλι ληξιπρόθεσμες 

υποχρεώσεις, όμως υπάρχουν ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις οι οποίες δεν 

μπορούν να εξοφληθούν με το δάνειο, το 'χαμε πει και εδώ. Δηλαδή οι 

υπηρεσίες που μας πρόσφεραν κάποιοι και δεν πληρώθηκαν, δεν μπορούν να 

πληρωθούν μέσω του δανείου, το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων δίνει 

δάνεια μόνο  για να εξοφληθούν οι υποχρεώσεις από αγορές υλικών και αγαθών, 

επομένως υπάρχουν και άλλες υποχρεώσεις.  

 Εμείς θα υποβάλουμε την αίτηση αυτή στο Υπουργείο και θα ζητήσουμε 

για εκτός απ'αυτά τα ποσά και άλλα ποσά τα οποία δεν θα έχουν εξοφληθεί εν 

τω μεταξύ από το δάνειο, γιατί, γιατί μας συμφέρει καλύτερα να πάρουμε αυτά 

που είναι άτοκα να πληρώσουμε, παρά να πληρώσουμε από το δάνειο που είναι 

έντοκο. Οσο λοιπόν καθυστερήσουμε κάποιους να τους πληρώσουμε, εάν 

γρήγορα το Υπουργείο Εσωτερικών μας δώσει αυτή την επιχορήγηση, θα 

μειώσουμε το δάνειο, έτσι, δεν θα εξοφλήσουμε μέρος του δανείου. Εδόθη 

παράταση μέχρι τις 10. Είχε δύο φάσεις, στην πρώτη φάση στείλαμε τις 

υποχρεώσεις που στέλνουμε κάθε τρίμηνο, όλες τις υποχρεώσεις και μέχρι τις 

10 Μαϊου πρέπει να συμπληρώσουμε ένα πίνακα, τον πίνακα 4, ο οποίος θα 

περιέχει λεπτομέρειες για το ποιες είναι αυτές οι υποχρεώσεις που θέλουμε να 

εξοφλήσουμε. Το πρώτο αφορούσε ένα τρίμηνο, που στέλνουμε κάθε τρίμηνο. 
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Θέλουνε να κάνουνε διασταύρωση εάν τα τρίμηνα που στείλαμε μ'αυτό που θα 

στείλουμε στο τέλος συμφωνεί, απ'ό,τι υποψιάστηκα. Επομένως μέχρι 10 Μαϊου 

πρέπει να στείλουμε αυτή την... Το ίδιο γίνεται και στη Δημοτική Επιχείρηση σε 

δύο φάσεις, αυτά. 

 Ναι, ερώτηση.  

.......: (εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το συζητήσαμε στο προηγούμενο θέμα, θα το πω, θα το πω όταν 

φτάσουμε στο θέμα. Το στείλαμε στο προηγούμενο. 

 Λοιπόν, να πάρουμε το 1ο έκτακτο θέμα, διαγραφή μελών καταλόγου 

από δικαίωμα παράτασης ταφής.  

 Νομίζω ψηφίζεται ομόφωνα.  

 Και να περάσουμε στα επόμενα θέματα. 

 

 

 ΘΕΜΑ 1ο 

 

Καθορισμός των συντελεστών τελών χρήσης συγκεκριμένων 

κοινόχρηστων χώρων για ετήσια χρήση υπαίθριου εμπορίου για το  

έτος 2012 σύμφωνα με την 56/12 απόφαση της Οικ. Επιτροπής.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο αυτό δεν είχε 

περάσει από την Οικονομική Επιτροπή, ξανάρχεται πάλι το θέμα εδώ. Το 

ψηφίσαμε στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, ξανάρχεται πάλι το θέμα γιατί 

έπρεπε να είχε περάσει και από την Οικονομική Επιτροπή. Σ'αυτό όμως το θέμα 
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-ένα λεπτό να δω αν αφορά και το πανηγύρι του Αγίου Θωμά αυτό- ναι, σ'αυτό 

το ίδιο θέμα αφορά και το πανηγύρι του Αγίου Θωμά, είναι ενταγμένο εκεί.  

 Και πρέπει να προσθέσω εδώ σαν συμπληρωματική απόφαση, ότι πρέπει 

να βάλουμε στις θέσεις εκεί που θα μπούνε το υπαίθριο εμπόριο και την οδό 

Αμαζόνος, αν δεν κάνω λάθος, -Αμαζόνος δεν είναι;- Αμαζόνων, την οδό 

Αμαζόνων για να μπούνε...  

 Ναι, ερώτηση ο κ. Κωνσταντάτος. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ: (εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Πασβαντίδης. Ο Ακης ούτως ή άλλως δεν ερχότανε. Ναι, 

πρέπει να γίνει διαδικασία εκλογής, εκλογής. Ναι, άμα έχετε απαρτία, τελείωσε.  

 Λοιπόν, ψηφίζεται ομόφωνα λοιπόν το 1ο θέμα μ'αυτή την πρόσθετη έτσι 

επισήμανση που έκανα, την πρόσθετη απόφαση δηλαδή ότι να χρησιμοποιηθεί 

και η οδός Αμαζόνων στο πανηγύρι. 

 

 ΘΕΜΑ 2ο 

 

Λήψη απόφασης για έγκριση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής 

σύμφωνα με το άρθρο 172 του Ν. 3463/2006. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κοπή λοιπόν εντάλματος 350 ευρώ για δαπάνη ορίζεται την 

οποία θα, στην Αναστασία Λαζαρίδου διοικητική υπάλληλο του Δήμου, 

επ'ονόματι της οποίας θα κοπεί ένταλμα προπληρωμής και θα αποδοθεί στο 

λογαριασμό εντός τριμήνου, όπως ορίζει ο νόμος βάσει των σχετικών 

αποδείξεων και των λοιπών συνημμένων παραστατικών, έτσι;  

 Ψηφίζεται λοιπόν ομόφωνα.  
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 ΘΕΜΑ 3ο 

 

Ασκηση αρμοδιότητας ρύθμιση κυκλοφορίας με υποδείξεις και σήματα 

τροχονόμων από την Δημοτική Αστυνομία.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ξέρετε ότι η Δημοτική Αστυνομία δεν έχει δικαίωμα να κάνει 

παρεμβάσεις εκτελώντας χρέη τροχονόμων, ναι. Με μία διάταξη που έφερε εδώ 

ο κ. ο Ευθύμιος ο Μπακάλης, μπορεί και να παρεμβαίνει και σε τέτοια θέματα, 

έτσι, με απόφαση βέβαια, με την απόφαση που προβλέπεται από το άρθρο 1 

του Ν. 3731. 

 Ψηφίζεται ομόφωνα. 

 

 

 ΘΕΜΑ 4ο 

 

Λήψη απόφασης και ψήφιση πίστωσης για θεατρική παράσταση 

παιδικής σκηνής (κέντρο έκφρασης & δημιουργίας) Δημοτικής 

Κοινότητας Αργυρούπολης.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το συνολικό κόστος είναι 350 ευρώ συμπεριλαμβανομένου και 

του ΦΠΑ.  

 Ψηφίζεται ομόφωνα.  
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 ΘΕΜΑ 5ο 

 

Τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2012. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζεται ομόφωνα.  

 Για την τροποποίηση. Ποιος θέλει να παρέμβει... 

ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ: Τον συγκεκριμένο κωδικό κ. πρόεδρε, τον είχα καταψηφίσει στον 

προϋπολογισμό και τον καταψηφίζω και τώρα, νομίζω ότι είναι... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, το 5ο θέμα λοιπόν ψηφίζεται κατά πλειοψηφία, 

μειοψηφούντος του κ. Τσαρπαλή. 

 

 

 ΘΕΜΑ 6ο 

 

Αντικατάσταση μέλους από την επιτροπή μεταναστών λόγω 

παραίτησης. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να προσθέσω εδώ, μόλις ορκιστεί, να βάλουμε τη Στελάκη χωρίς 

να χρειάζεται να πάρουμε άλλη απόφαση, χωρίς να χρειάζεται. Λοιπόν, είναι 

τώρα παραιτήθηκε η Φουσκίδου και μπαίνει η Στελάκη, έτσι;  

 Ο κ. Πασβαντίδης πού είναι, έφυγε; 

 Λέω, ποιος μετέχει στην επιτροπή μεταναστών; Ο Πεσιρίδης νομίζω. Να 

πηγαίνεις καμιά φορά, γιατί δεν γίνεται. Ε, θα παραιτηθείς;  Ποιον θα βάλουμε 
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από την... Δεν πάτε. Να βάλουμε τον Μιμιγιάννη, πάλι αυτός θα πηγαίνει. Δεν 

θα πάρεις. 

 Τότε πρέπει να βάλουμε, κ. Τσαρπαλή έχετε κανένα εσείς να βάλετε; 

Πώς; Δημοτικός Σύμβουλος, 5 Δημοτικοί Σύμβουλοι και 6 μετανάστες. Εντάξει, 

τότε θα βάλουμε απ'την πλειοψηφία γιατί δεν υπάρχει κανένας άλλος, ο 

κύριος... Πρέπει να είναι Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαρπαλή, πρέπει να είναι 

Δημοτικός Σύμβουλος. Οχι, όχι, όχι, Δημοτικοί Σύμβουλοι λέει.  

 Λοιπόν, να ορίσουμε κάποιον άλλο, την κα Καλημεράκη.  

 Λοιπόν και επιχορηγήσεις αθλητικών συλλόγων.  

 Πρέπει να ορίσουμε άλλο ένα; Οχι. Ηταν ο Ξηνταβελώνης, ήταν και ο 

Ξηνταβελώνης; Και επειδή δεν έρχεται λοιπόν, θα βάλουμε την κα Ράικου, 

ωραία.  

 Και πάμε στο τελευταίο θέμα. 

 

 

 ΘΕΜΑ 7ο 

 

Επιχορηγήσεις Αθλητικών Συλλόγων (ορθή επανάληψη) 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το είχαμε ψηφίσει το θέμα στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο 

κύριοι συνάδελφοι, αλλά επειδή δεν διατυπώθηκε σωστά ως προς το εξής, οι 

επιχορηγήσεις αυτές προέρχονται από τα χρήματα τα οποία θα δώσει στο Δήμο 

το Carrefour και πρέπει αυτό να τονιστεί, δηλαδή να πούμε ότι οι επιχορηγήσεις 

προέρχονται από την επιχορήγηση που κάνει το Carrefour και αυτό το λέω...  
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(συζήτηση εκτός μικροφώνου) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Εφραιμίδης, εκτός μικροφώνου. 

ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ: (εκτός μικροφώνου)... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να σας πω, την απόφαση που στείλαμε, που πήραμε, τη στείλαμε 

στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση. Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση μας έστειλε μερικές 

παρατηρήσεις, μας είπε να δικαιολογήσουμε ακριβώς με επιχειρήματα για ποιους 

λόγους μειώσαμε. Και όταν εμείς είπαμε 6 επιχειρήματα, αν δεν κάνω λάθος 5 ή 

6 πόσα ήτανε επιχειρήματα, η απόφαση έγινε δεκτή, ναι.  

.......: (εκτός μικροφώνου)... 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ο νόμος, δεν έχω πρόχειρο το νόμο που λέει ότι, ήρθε εκ 

των υστέρων και είπε ότι όσοι έχετε ακίνητα τα οποία νοικιάζετε σε τρίτους, 

όπως εμείς, -πρέπει να είναι 3, 4 μήνες- έχετε δικαίωμα 20%. Οχι, όχι.  

 Ναι, ο κ. Δήμαρχος έχει το λόγο.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αναμένεται να ψηφιστεί κάποια διάταξη η οποία θα λέει ότι 

μπορεί να μειώνουμε τα ενοίκια μέχρι 20% μας λένε. Αραγε πώς κάναμε τις 

προηγούμενες μειώσεις; Δεν χρειάζεται πάντοτε να υπάρχει κάποιος νόμος, 

μπορεί να επικαλεστείς τη λογική, τα... πώς το λένε ήθη. Οταν είχαμε ήδη ας 

πούμε οδηγία από το Υπουργείο για να μειώσουνε οι Δήμοι, το Δημόσιο εκεί που 

νοικιάζει 20%, λογικό είναι να θεωρείς ότι ανάλογα και εκεί που είσαι εκεί, ναι, 

όταν είχαμε λοιπόν μια τέτοια απόφαση που έλεγε ότι εκεί που νοικιάζει το 

Δημόσιο, που είναι ενοικιαστής δηλαδή, να ζητήσει μείωση του ενοικίου, όχι να 

ζητήσει μάλιστα, οι νομικοί σύμβουλοι μας το είπαν ότι υποχρεωτικά το 

κάνουμε, μπορεί κατ'αναλογία να θεωρήσεις ότι και εσύ πρέπει να μειώσεις. 

Αλλωστε σας λέω επίσης ότι απόφαση για μείωση ενοικίων είχε παρθεί από το 

'10 στην Αργυρούπολη, η οποία αν θυμάστε είχε απορριφθεί από τον τότε 

Περιφερειάρχη που ήτανε ορισμένος Περιφερειάρχης και μετά οι ενδιαφερόμενοι 
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προσέφυγαν στην Επιτροπή του άρθρου 152 αν θυμάστε και η Επιτροπή του 

άρθρου δικαίωσε την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου στην προηγούμενη 

θητεία και έτσι εφαρμόσαμε την πρώτη μείωση του 15%. Συνεπώς, παρ'ότι δεν 

υπήρχε ένας νόμος, υπήρχαν όλα αυτά τα πράγματα, που τώρα αν αύριο κάποιο 

Ελεγκτικό Συνέδριο ή κάποια Επίτροπος π.χ. μπορεί, δεν αποκλείεται, αυτά 

συμβαίνουν, αλλά έχουμε σοβαρά επιχειρήματα και δεδομένα που κάναμε αυτή 

την κίνηση ας πούμε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Λοιπόν, κύριοι συνάδελφοι, τελείωσε η συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ: Κύριε πρόεδρε, συγγνώμη, στο τελευταίο εγώ δεν ψηφίζω τον 

τρόπο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πέσ'το μας.  

ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ: Το 'κοψες. Δεν ψηφίζω τον τρόπο, γιατί πιστεύω ότι μ'αυτό τον 

τρόπο δεν θα δοθούν στα Αθλητικά Σωματεία.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, δεν το ψηφίζει γιατί, ναι, ψηφίζεται κατά πλειοψηφία το 

τελευταίο θέμα, γιατί... την άλλη φορά. 

 

 ---------------------------
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λύεται η συνεδρίαση. 

 --------------------------- 
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